

ПОКЛОН ДОКТОРУ

Сегодня утром коллеги поздравили Александра Густавовича Глейха с юбилеем. Известному многим коряжемцам хирургу исполнилось 50 лет. 27 из них он отдал медицине.

... Десять лет назад в больницу привезли молодого парня. Отскочивший от пневмомолотка дюбель застрял у него прямо в сердечной мышце. Шансов было немного. Но хирург победил. Таких примеров множество. В прошлом году руками А. Г. Глейха выполнена треть из 960 операций хирургического отделения.

В 1981 году Александр Густавович награжден орденом Трудового Красного Знамени. Многого стоят письма благодарности пациентов. На днях А. Г. Глейх награжден Почетной грамотой городского Совета народных депутатов.

А. БОЛДЫРЕВ.